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AJIropuTM ucciaenoBanus pyHkuuu f(x) Ha
IKCTPEMYM C MIOMOIIbIO IIPOU3BOAHOM :

2 Hawtu D(f) n uccnenoBats Ha HEMPEPHIBHOCTH
dyHKIHO { (X).

2  Hawtm npousBoanyro

Q2  Haiitu cranmoHapHbIC U KPUTHYECKUE TOYKH
¢yHKnun {(X) 1 Ha KOOPJAMHATHOW MPSAMOM
OTMETUTh IMPOMEKYTKH 3HAKOMOCTOSIHCTBA f .

aQ IlocmoTpeB Ha PUCYHOK 3HAKOB f *, OIIpEeACIUTh
TOYKH MUHAMYyMa U MaKCUMyMa (DYHKIIUH 1
BBIUMCIIMTh 3Ha4YCHHUS f(X) B 3THX TOYKAX.



UccnepgoBaTb Ha 3KCTPEMYM (PYHKLMUIO
y=Xx%+2.

PelwleHue:

1. Haxooum obnactb onpegeneHna pyHkummu: D(y)=R.

2. Haxognm npounsBogHyto: y'=(x*+2)'=2x.

3. [lpupaBHMBaem ee K Hynw: 2x= 0, oTkygaa x = 0 —
KpUTUYEeCKaa TouKa.

4. [denum obnactb onpegerneHnss Ha WHTepBanbl W
onpegensieM 3HakM NPOU3BOAHOM Ha  KaXaom

UHTEpBane:
4 +

5. X X
0

f(x)
5. X =0 — TO4YKa MUHMMYMA.

Hangem MUHUMYM PYHKUNN Ymin=2.




Oo01mas cxema ucciaeoBaHus GyHKIMM

[

Halitu o0nacth onpeaeneHus pyHkuuu f(x).

[

BrisicHuTth, 001a1aeT 1 QYHKIUS 0COOCHHOCTSIMU,
o0JIer4aronuMy UCCIIEA0BAHNE, TO €CTh SIBIISICTCS JIU

dynknms f(x):

a) YETHOM MJIN HEYETHOM;
0) mepuoaUYECKOM.

a

a

BeruncianuTh KOOpAMHATE TOUEK NepeceueHMs rpaduka ¢
OCSIMHU KOOPJIMHAT.

Hantu npoMexyTKU 3HAKOMIOCTOSIHCTBA IIPOU3BOIHOU
dyskuun {(X) .

BbIsicCHUTB, Ha KaKuX MpoMeKyTKax GyHKIuUS f (X)
BO3PACTACT, @ HA KaKUX yOBIBAET.

Haiitn Touku skcTpeMyMa (MakKCUMYM WJIM MUHUMYM) U
BBIYMCJINTH 3HaUYeHUS f (X) B 9THX TOUYKaX.

HccaenoBarh noBeAacHue PyHKINH f (X) B OKPECTHOCTH
XapaKTEePHBIX TOYEK HE BXOMAAIINX B 00J1aCTh OMPECIICHHUS.

[TocTpouth rpaduk GyHKIHH.




UccnepoBatb dbyHKumio f(x)=x*-2x2-3
QO Ooaacrs onpeneenus: D (f)=R

O YerHoCTh — HEYETHOCTH PYHKIIMMU:
f (-x)=x*-2x2-3,

3HAYMT f (-x) = f (X) aua a0ooro x, npuHamaexamero D (f) —
(pyHKIUSA ABJIACTCHA YETHOM.

Q KoopauHarsl ToYeK nepeceyeHus rpapuka ¢ ocaMu
KOOPAUHAT

¢ ock Oy: f(x)=0: (x>-3)(x*+1)=0; x=% /3 ;

¢ ocsi0 Ox: 1(0)=-3
Q IIpoMexyTku 3HAKONMOCTOSAHCTBA NPOU3BOAHOM .
0 f(x)=4x>-4x=4x(x-1)(x+1) =0 m) X=-L0;1




QO IIpomexkyTkn MoHOTOHHOCTH pyHkuua f(x).

L Toukm 3xcTpemyma u 3HaueHus f B 3 THX TOYKAX.

L CocraButh Ta0IKLY.

X |(-o;-1)| -1 |(-1;0)] 0 |(0;1)| 1 |((1;+ )

f(x) = 0] + 0] - 0 +
f(x) -4 -3 -4
mi

max min
n




U IlocTtpouts rpaguk GpyHKIMHU.




IIpaBujio0 HAX0KAEHUA HAUOO0bIIET0 U
HAMMEHbINero 3HayeHu PpyHkuuM f(x) Ha

orpeske [asb]
Y1066l HANTU HaunbonbLWwee n HamMeHbllee 3HaYeHUS

HenpepbiBHOM OYHKUUM f(X) Ha npoMexyTKe [a;b],
HY>XHO

Q BblYMCANUTb €é 3HayveHus f(a) u f(b) Ha KoOHUaX
AAHHOI0 NMPOMeXyTKa;

O BbIYUCINTb €€ 3HAYEHNSA B KPUTUUYECKUX TOYKAX,
NpUHaanexalwmx 3TOMy NPOMEXYTKY;

a0 BbibpaTb M3 HUX Hanbosnbliee N HaMMeEHbLLEE.

3anuncbiBaloT : max f(x) 1 min f(x)
[a;b] [a;b]



Hantm Hanobonbluee U HAMMeHbllee 3Ha4YeHue

byHKLMMK f(x)= x3+-§ HA OTpe3ake B-, 2J.

D130 1@-9%

' S o
2) f (x)=3x2“32 =3x2 3v 3x‘-3=01 Il=1, x2=—1'
X X

Hurepsany (-;— - 2) NPHHALJIEHHAT OAHA CTALMOHADHASA
Touka x, = 1, f (1) = 4.

3) U3 uncen 6 é, 9 é n 4 sanbonsimee 9 .l-, HANMEeHbIuee 4,

2
Orser HaunbGonbmee snauenue GyHknue pasHO 9 '_zl_'

HaANMeHbIIee 4.







